AOX-RW Collomix

Anderungen vorbehalten!

10/06



COLLOMIX Rihr- und Mischgeréite GmbH
Daimlerstr. 9 - 85080 Gaimersheim, Deutschland
Telefon: +49-(0) 84 58 — 32 98-0 - Fax: +49-(0) 84 58 — 32 98-30

E-mail: info@collomix.de -

www.collomix.de

Umsatzsteuver ID-Nr. DE 128 57 97 19

Collomix

Ersatzteilpreisliste / Spare parts price / Tarif Pieces détachées

AOX-RW

gultig ab / valid from / valable & partir du 17.10.2006

Produktgruppe / Product Group / Groupe de produits 901

L-Nr.  Ad-Nr.  Arikel Designation Designation Preis €
item No. order No. D F GB Price €
No.éd.  N°rél Prix €
1 24526 Kappe RG/E 110-150 Collomix Hood for RG/E 110-150 Capot 3,32
2 24528  Linsenblechschraube DIN 79818x50zn  Pan-head tapping screw Vis tble téte bombée 0,87
3 20.683  Rotor AOX-RW 230V Armature AOX-RW 230V Rotor AOX-RW 230V 120,00
20.717  Rotor AOX-RW 110V Armature AOX-RW 110V Rotor AOX-RW 110V 120,00
4 29544 Kugellager 608 2RS Ball Bearing 608 2RS Roulement d billes 608 2RS 5,83
5 24550  DIN 472 Sicherungsring 28/1,2 Securing circlip DIN 472 28/1,2 Circlip 0,69
6 26121  Kohlebiirstenhalter RG/E 150 Brush holder RG/E 150 Support de balais de charbons 7,46
7 26.122  Kohle fiir RG/E 150 230V 4110V Brush Assy RG/E 150 230 + 110 volt Charbons RG/E 150 3,83
8 26.123  Federscheibe gewellt DIN 137 B4 Spring bolt Rondelle flexible ondulée 0,15
9 26.124  Gewindefurchschraube DIN 75000 4x12  Screw DIN 75000 4x12 Vis filetée a rainures 4x12 0,15
11 24427  DIN 471 Sicherungsring 10/1 Circlip Circlip 0,18
13 24528 Linsenblechschraube DIN 7981 8x50 zn  Pan-head tapping screw 8x50 zn Vis téle téte bombée 8x50 zn 0,87
14 24523  Kugellager 6001 2RS Ball Bearing 6001 ZZ Roulement d billes 6001 2Z 8,18
15  20.684 Getriebelagerschild AOX-RW Gearing end plate AOX-RW Plaque de palier d'engrenage AOX-RW 36,00
16 20.685 Getriehegehduse fiir AOX-RW Gear housing AOX-RW Carter de pignonerie AOX-RW 45,00
18 20716  Welle mit 2 Ritzel AOX-RW Shaft w. 2 pinions AOX-RW |” arbre avec deux pignons AOX-RW 40,00
21 24425  Kugellager 6003 2RS Ball Bearing 6003 ZRS Roulement d billes 6003 ZRS 9,56
22 20.690 Riihrwelle AOX-RW Mixer shaft AOX-RW Arbre agitateur AOX-RW 28,00
24 20691 Kugellager 6203 2RS Ball Bearing 6203 2RS Roulement d billes 6203 2RS 13,00
25 20693 Spindelrad Spindle pivot Pignon de broche 32,00
26 26.019 DIN 988 PaBischeibe 17/24x0,2 Adijusting washer DIN 988 17/24x0,2 Rondelle d[Jajustage 0,46
27 24577  Kerbstift DIN 1474 4x16 Stahl Grooved pin DIN 1474 4x16 steel Goupille cannelée 0,28
28 24556 Nadellager HK 0810 Needle bearing HK 0810 Roulement a aiguilles 8,18
29 20.694 Nadellager HK 1010 Needle bearing HK 1010 Roulement d aiguilles 1010 6,50
30 26040 Geiriebedichtung RG/E 140/150 Gearsealing for RG/E 140/150 Joint RG/E 140/150/A0X-RW 2,05
31 20.695  Fettkammerschott Grease cover Cache de graisse 2,00
32 20.696 Lochstopfen Closing nut Capuchon 0,50
33 26.139  Motorgehduse RG/E 150 Motor frame RG/E 150 Carter moteur RG/E 150 23,26
34 20,697 Stator AOX-RW 230V Stator AOX-RW 230V Stator AOX-RW 230V 45,50
20.718  Stator AOX-RW 110V Stator AOX-RW 110V Stator AOX-RW 110V 45,50
35 24540  Blechschraube DIN 7971 (3,9x60 zn Sheet-metal screw DIN 7071 (3,9x60zn  Vis a tdle 1,02
36 26.137 Luftleitring RGE 150 Air conduction Déflecteur d'air 3,53

Alle Preise verstehen sich in Euro, im Inland zuziiglich Mehrwertstever. Unsere Lieferungs- und Zahlungsbedingungen sind Bestandteil des Vertrages. Lieferung ab Werk (EXW)

Mit erscheinen dieser Preisliste verlieren alle frisheren Preislisten ihre Gilltigkeit. Anderungen und Irrtum vorbehalten.

Our prices are to be understood in Euro (€) for. Our conditions of delivery and payment form part of the contract. Delivery ex works (EXW) With the publication of this price list,
any former prices are no longer valid. Subject to changes and corrections.

Nos prix s'entendent en Euro, sans T.V.A. Nos livraisons et nos conditions de paiement sont partie intégrante de notre contrat. Livraison départ usine (EXW) Avec la parution de
cette liste de prix, toutes les listes précédentes perdent leur validité. Modifications et erreurs sous réserve.

Seite 1





